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МЕЖДИНЕН ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА  

НА БЪЛГАРСКА ФИНАНСОВА КЪЩА АД  , гр. София  

през първото тримесечие на 2026 г., 

съгласно чл.100о, ал.4, т.2 от ЗППЦК 

 

1. Важни събития за БЪЛГАРСКА ФИНАНСОВА КЪЩА АД, настъпили през 

първото тримесечие на 2026 г. (01.03.2026 г. – 31.03.2026 г.) 

 

На 03.12.2025 г. с извънредно Общо събрание на акционерите  е извършена е 

промяна в състава на управителният орган на дружеството. За нов член на 

Съвета на директорите, считано от 01.01.2026 г. е избран Кирил Василев 

Стоименов. От 01.01.2026 г. съставът на Съвета на директорите, е както 

следва: Иван Илиев Янев, Елка Атанасова Стоилова, Асен Емилов Манчев и 

Кирил Василев Стоименов. 

 

2.Важни събития за БЪЛГАРСКА ФИНАНСОВА КЪЩА АД, настъпили от 

началото на финансовата година до края на първото тримесечие на 2026 г. с 

натрупване 

 

На 03.12.2025 г. с извънредно Общо събрание на акционерите  е извършена е промяна в 

състава на управителният орган на дружеството. За нов член на Съвета на директорите, 

считано от 01.01.2026 г. е избран Кирил Василев Стоименов. От 01.01.2026 г. съставът 

на Съвета на директорите, е както следва: Иван Илиев Янев, Елка Атанасова Стоилова, 

Асен Емилов Манчев и Кирил Василев Стоименов. 

 

3. Влияние на важните събития за БЪЛГАРСКА ФИНАНСОВА КЪЩА АД, 

настъпили през четвъртото тримесечие на 2025 г. върху резултатите във 

финансовия отчет 

 

Към 31.03.2026 г. БЪЛГАРСКА ФИНАНСОВА КЪЩА АД отчита финансови приходи 

в размер на 121  хил. евро, разходи в размер на 137 хил. евро, и загуба в размер на 16  

хил. евро 

 

Към 31.03.2026 г. общата сума на активите на дружеството е 9 486 хил.евро, а 

стойността на собствения капитал е 1 270  хил.евро. 

 

 

 

 

4.Описание на основните рискове и несигурности, пред които е изправено 

БЪЛГАРСКА ФИНАНСОВА КЪЩА АД  през следващия финансов период  

СИСТЕМАТИЧНИ РИСКОВЕ: 

Систематичните рискове са тези, които действат извън емитента и оказват ключово 

влияние върху дейността и състоянието му. Те са свързани със състоянието на 

макроикономическата среда, политическата стабилност и процеси, регионалното 

развитие и др. Основното ограничаване и влиянието на систематичните рискове е 

събирането и анализирането на текущата информация, както и използването на 

прогнозни от независими източници за състоянието на системата като цяло.  
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В тази връзка емитента  би следвало да реорганизира дейността си, съобразявайки се с 

влиянието на систематичните рискове и прогнозните разчети в страната, в която 

извършва предмета си на дейност.   

 

ЛИХВЕН РИСК 

 

Лихвеният риск е свързан с възможни, евентуални, негативни промени в 

лихвените нива, установени от финансовите институции на Република България.  

 

 

 

 

 

 

Във връзка с присъединяване на Р. България към Еврозоната, БНБ въвежда 

следните промени в месечната публикация Лихвена статистика, считано от данните към 

януари 2026 г.:  

 Съгласно обявеното на 27 ноември 2025 г. решение на Управителния съвет на 

Българската народна банка (БНБ), считано от 1 януари 2026 г. се преустановява 

обявяването на основен лихвен процент (ОЛП) и индекс ЛЕОНИА Плюс.  

Също така съгласно приетата от Управителният съвет на БНБ Наредба за отмяна 

на Наредба № 21 от 26 ноември 2015 г. за задължителните минимални резерви, които 

банките поддържат при БНБ, считано от 01.01.2026 г. БНБ спира да прилага лихвен 

процент по свръхрезерви на банките по Наредба № 21. В тази връзка от публикацията 

отпада таблица  Основен лихвен процент (ОЛП), индекс ЛЕОНИА Плюс и лихвен 

процент по свръхрезерви.   

 

Източник: БНБ 

 

НЕСИСТЕМАТИЧНИ РИСКОВЕ 

ПАЗАРЕН РИСК 

Пазарният риск е свързан с промени в пазарните условия за дружеството и се 

асоциира, с рисковите фактори на които е изложено дружеството, посредством 

проектите, които то възнамерява да реализира.  

 

5. Информация за сключени големи сделки между свързани лица през първото 

тримесечие на 2026 г. 

 

Дружеството няма сключени големи сделки със свързани лица през отчетния 

период. 

 
 

22.04.2026 г. 

гр. София      За БЪЛГАРСКА ФИНАНСОВА КЪЩА АД  : 

                                                        Иван Янев 

                                                 /Изпълнителен директор/ 
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